

3651

**PRES-SERVIS**

NOVINSKO-IZDAVAČKO PREDUZEĆE SAVEZA  
NOVINARA JUGOSLAVIJE  
PRESS PUBLISHING ENTERPRISE OF THE FEDERATION  
OF YUGOSLAV JOURNALISTS

BEOGRAD — Knež Mihajlova 2/X — Post. fah 842  
Tel. 621-578      Ček. račun 101-11/1-804  
Current Account with  
Yugoslav National Bank

SLUŽBA DOKUMENTACIJE  
CLIPPING SERVICE

Isečak iz lista **VILINIK**  
Newspaper cutting **Zagreb**

- 4 VII 1967

## »Susret solidarnosti« počinje izložbom Picassa

Od 7. srpnja tisuće umjetnika i sportaša iz mnogih zemalja sudjelovat će u Skoplju u manifestaciji solidarnosti naroda čitavog svijeta

**SKOPLJE, 3. lipnja (Tanjug) —** Glavni grad Makedonije po četvrti put bit će domaćin jedne od najhumanijih manifestacija u svijetu — »Susret solidarnosti«, koja se svake godine održava u znak sjećanja na skopski katastrofalni potres (26. srpnja 1963. godine).

Na ovogodišnjoj svečano-rvači iz Čehoslovačke, Rumunjske, Bugarske, Jugoslavije i DR Njemačke, biciklisti iz Bugarske, Čehoslovačke, Mađarske, Rumunjske i sportaša iz raznih zemalja. Jugoslavije, odbojkaši iz Čehoslovačke, Švedske i Jugoslavije, zatim gimnastičari, strijelci i drugi sportaši iz više zemalja.

Ovogodišnji »Susret solidarnosti« počinje 7. srpnja otvaranjem izložbe Pabla Picassa. U izložbenom salonu Muzeja suvremene umjetnosti bit će prikazano oko 60 grafika tog najvećeg slikara današnjice.

Centralne kulturno-umjetničke priredbe održat će se u najvećoj Univerzalnoj dvorani izgrađenoj poslije potresa, koja može da primi oko 2000 gledalaca. Uveče 20.

srpnja održat će se priredba »Veče balada i elegija«, a dan kasnije poznati američki balet »Elvin Alej« priredit će koncert, a narednih nekoliko večeri nastupit će Makedonska filharmonija, ruski folklorni ansambli, Ljubljanski zabavni orkestar, interpretatori zabavnih melodija i drugi ansambli.

Na otvorenim scenama priredit će koncerte i folklorni ansambli iz raznih zemalja. Pored, ostalih, priredbu će dati »Tamburica« iz SAD, ansambli iz Mađarske, Francuske, Bugarske, Turske i drugih zemalja.

Najbogatiji i najmasovniji dio programa bit će sportske priredbe koje će također okupiti sportaše iz mnogih zemalja svijeta. Nastupit će

Šahovski turnir, kojim će biti zatvorena ovogodišnja manifestacija, okupit će najpoznatija šahovska imena iz čitavog svijeta.